AnroputMmmnsaums BblYUCIIEHUN

EpoxuHa EneHa AnbhpeaoBHa
XpycnoBa [lnaHa BnagumupoBHa

Ccblinka Ha maTtepuarbl;
https://lyadi.sk/d/Lu2L2EQ_3MVX6v

KOHTPONbHbIE TOYKMU

1 MOAVYJIb. 1. 2 na6opatopHble pa6GoTbl
2. 3 cemuHapa (npoBepoyHble paboTbl UMM TECTHI)

2 MoAaynb:

3 nabopaTtopHble paboThl
3 ceMuHapa (NpoBepoYHble PaboTbl UMM TECTHI)
KoHTponbHasa paboTa

W=



HakonneHHas oLeHKa 3a TEKYLLUWI KOHTPOMb YYNTbIBAET pe3yrnbTaThl
CTYAEHTa MO TEKYLLLEMY KOHTPONMIO crieayroLmnum obpasom.

Mopynb 1. O =0

HaKorneHHass — cemuHap+ — nab.paboma+ — omeemsiy OCKU'

Mopynb 2. O =0

HaKorneHHass — cemuHap+ — sab. paboma+ — omeembly OOCKU +

KOHmMp. paboma’

HakonneHHast oueHKa BbIYUCIIAETCA KaKk cpeaHee apudpmeTmnyeckoe
HaKoMSIeHHbIX oueHoK 1 n 2 moayns:

— + )-2
HaKornseHHas ( HakornneHHas 1 HakornneHHas 2 7" °

rne O 0O — HaKonmneHHble oueHkn 1, 2 moayns, 6es
HakorneHHas 1 HaKorisieHHas 2 -_—

OKPVITIEHUA.

OkpyrneHune nponsBoaUTCA OAUH pa3, NOCrie BbIYUCIEHUA
HaKonNeHHOU OUEeHKMW.



JI711 BBIUMCIICHMST HAKOILJICHHOM OLICHKM 110 AucIuIinHe (0e3
ydeTa pe3yJbTaToB 00yueHus Ha miaardgopme Coursera)
MCIOJIB3YETCS Clieayrolas Ta0auia.

PaboTa Ha BbinonHeHne
KOHTpoObHada
ceMnHapcKom nabopartopHoro
paboTta
3aHATUN NpakTnKyma
1 moaynb 3 7 (3+4)
2 Moaynb 2 5(2+2+1) 3

B ckoOkax ykazaHO pacapejencHue 0ajoB I10 JJa0OpaTOPHEIM
paboTam.



AToroBast HakonsfieHHasi oueHKa No NPegMeTy YYnUTbIBAET
pes3ynbratbl 06y4YeHus Ha nnatdopme Coursera (ons Yero CTyaeHT
OOIMKEH NONYYUTb OLEHKY MO OKOHYaHnK oby4vyeHus Ha Coursera) u
NTOrOBYIO HAKOMJIEHHYIO OLIEHKY NO dpopmyrie

HakorsieHHasi umoeaoeasi ( HakoriieHHasi + coursera ro cepmucbukamy ) 2.
OprI'J'IeHI/Ie Nnpon3BOAUTCA NO NpaBuIiam apmcbmem KA.

B cny4dae, ecnu HakonneHHas oueHKa CTyaeHTa (nocne oKpyrrneHms)
npesbiwaeT 7 6anfos, CTYOEHT nosy4vyaeT pe3ynbTUPYHOLLYIO OLEHKY,
PaBHYO HaKOMSIEHHON.

B npoTnBHOM criy4ae CTyAeHT coaeT aK3aMeH, Npu 9TOM Ans pacyeTta
OLleHKM npumMmeHsieTcs doopmyna.

= 0,8*0 +0,2*0
pesynbmupyrouiasi HakornneHHas umoaoseasi 3K3aMeH.
OkpyrneHme Npou3BOANTCS MO NpaBunamMm apudMeTUKN.

B omnnom BbICTaBNSAETCS pe3ynsTupyloLllasa oLeHka.



TpeboBaHuA K opopMneHUro otTyeTa

BbinonHeHne ka)aon paboTtbl TabopaTopHOro
NpakTUKyma 3aBeplLuaeTcsl HanncaHnem oT4eTa,
BKMOYatoOLLEro crieayoLwme pasaensi:

TUTYNbHbLIU NIUCT

coaepxaHue,

3aJaHune;

nocTtaHoBKa 3agayu - 0,5;

MeTon pelleHna 3agaym - 1;

BHeLWHAA cneyndukaums - 0,5;

onucaHue anroputma Ha ncesgokoge - 1,9;

NUCTUHT nporpammel - 0,5 +1 nporpamma paboTaer;
pacneyarka TeCTOB K nporpamMmme n pesynsratoB — 1;
BOMPOCHI MO OTYETY — 2;

OOMOSTHUTENBbHOE 3adaHue -2.



TpeboBaHuA K ochopMneHunIo oT4yeTa

[1ns odbopmneHusa ot4yeTa ucnonb3yetcd doopmart dymaru
A4.

[leyaTb OoT4ETa NPON3BOAUTCHA HA OQHOW CTOPOHE JNIUCTA.

BTopas ctopoHa nucta npegHasHa4yaeTca Ans
ncripaeneHumn, 3amedaHnn U peieHnUm onoSTHUTENbHbIX
3afau.

[lonyckaeTcsi pykonucHoe odoopMIiEHNE OTYETA Ha NUCTax
doopmaTa A4 (NoYyepk OOIMKEH ObITb NIETKO YNTAEM).

Kaxabin pasgen otyeta Ha4YMHaeTcHd C HOBOIo JinucTa.

[lpaBKkn B pacrne4yataHHOM OTYETE MOXXHO NMPON3BOAUTL
PYYKOWN (aKKypaTHO).



depepanbHoe rocyaapcTBeHHOe aBTOHOMHOe oOpa3oBaTeribHoe
yupexneHue

BbicLlero obpasoBaHus
"HauunoHanbHbIN UCcreaoBaTesIbCKUN YHUBEPCUTET
"Bbicwiada wKona 3KOHOMUKn"

MOCKOBCKUW MHCTUTYT 3NIEKTPOHUKN U maTtemaTtunkn um. A.H. TuxoHosa HAY BLUD
[lenapTamMeHT KOMMbITEPHOW NHXEHEPUN

Kypc: AnropntMmunsaumsa BblYUCIIEHUN

Pasgen Max WUror.
oueHKa | oueHKa
lMocTtaHoBKa 0,5 OTL"ET
no naboparopHoun pabote Ne

MeTog 1
Cneundmkaums 0,5 CTy,D,EHT: dPUNO
Anroputm 1,5 rpynna:
PaGoTa nporpammbi | 1 BapuaHT:_N2 (Homepa 3aaaHumn)
MVCTUHT 0.5 yKoBOAUTE L.
TecTbl 1 0 LieHKa.
Bonpocsbl 2

. 2
Fon sananne MOCKBA 2017



[Mpumep ohopmneHna oTyeTta no
naboparopHou pabote 1

3aaaHue.

1. HaHbl n, X, h, a. Beiaucnute maccus R[1:n] B
cooTtBeTcTBUU ¢ hopmynamu: R[i]=2,5sin(ax+i¢h), i=1,n

2. W3 BblvuucneHHoro maccuea R yganutb Bce
oTpuLaTenbHble 3NIEMEHTbI, PACMNONOXEHHbIE MeXay
nepBbIM MUHUMAnNbHLIM N NOCNeAHUM NONOXUTENbHbLIM
afieMeHTamMu.

3. B nonyyeHHoMm maccuBe R[1:K], rae k —4ucno
9fIeMEHTOB, OCTaBLUMXCA Nocne yaaneHus, noacymTtaTtb
cpeaHee apndMeTU4HeCKoe IrIEMEHTOB,
PacnonoXXeHHbIX 40 NepBoro oTpuuaTenbHoro
afieMeHTa.




[locTaHOBKa 3agaun

LaHo:
1. n-uen., X, h, a-seL.
2. Het BXoAHbIX AaHHbIX
3. Het BXoOHbIX AaHHbIX
Pesynbrar:
1. R[1:n]-Bew.
2. R[1:Kk]-Bew. unu cooblieHne <<HeT NoNoXuTenbHOro anemeHTa>> unun coobueHne <<lepsbin
MWUHUMarbHbIM U NOCNEAHUN NOMNOXUTENbHbLIN PacnonoXeHbl PSAOM UNKU coBnagatrT>>
3. sr-sewl. unu coobuweHne <<Her cpegHero 3Ha4yeHus>>
Mpu: n € N,n < lmax.
CBa3b:
1. CM. chopmyny B ycrnosum
2. Inl:Vi=1,n
R[n1] < R[i]
min = R[nl]
3t:t = 1,n1 — 1; R[t] = R[min]
Inp:np = 1,n:R[np] > 0,3q:q =np + 1,n:R[q] > 0
¢ = min(nl,np); b = max(nl, np)
Vi=c+1,b—1:R[i]=0 3t €[c+1,1]:R[t] =R[i]
Vi =b,n3p € [l + 1, k]:R[p] = R[i]
3.3nl:nl1=1,k:R[n1] <0,3t:t=1,n1 - 1:R[t] <O
nl—1

sr = Z R[i]/(n1 = 1)
i=1




MeTon pelwleHUA 3agadun

1 gl = ﬁ
" |r[i] = 2,5sin(ax + i%h)

2. np=0
n1=1
k=n
{ ma i=1n
np = i,ecur|i] > 0; nl =i,ecnur|i] <r[nl]

c=n1; b=np, ecnu n1<np
c=np; b=n1, ecnu np=n1
k=c
;

< ma i=c+1,b—1
k=k+ 1;r[k] =r[i],ectur[i] =0

;

) A4 i=b,_n
k =k + 1;r[k] = r[i]
3. n1=0
{ i =k 1
nl =iecmurli] <0
sr=0
{,zmﬂiz 1,n1-1
sr = sr +r|i]
sr=srf(nl—1)




BHewHAA cneundpukayums

JTabopaTtopHasa pabota Ne1
3apaHue 1

Beeaunte onnHy maccmea R ot 1 oo <<Imax>>:

[Kn>]) ao n>0 u n<imax

BeeauTte X, h, a:

<x> <h> <g>

MaccuB R U3 <<n>> 3riemMeHTOB
<<R[1]>> <<R[2]>>...<<R[n]>>




3agaHve 2

[Tpn np=0
{ HeT nNo/J10)KUTEJILHOTO 3JIEMEHTA
NHaye

(mpu|np — nl| < 2
,

) [lepBbI MUHHWMaJIbHBIU U TTOCJIEAHUU MTOJIOXKUTEJIbHBIN
pacnoJsioXKeHbl pSI0M UJIU COBNALAOT
<\

HNHa4e
p

MaccuB 7 cocToUT U3 K k > 3/1IeMeHTOB

)|« r[1] » < r[2] > - L r[k] >

\
3agaHue 3
npn n1-1<0

{ HeT cpegHero 3HayeHus

NHa4e
{ST =L ST >




OnucaHue daliropmTmMma Ha ncesanokoge

Anr «J1labopaTtopHas pabota Ne1»
Hay

{3apaHue 1}
{BBOO MCXOOHbLIX OAaHHbIX A4 3agaHus 1}
LINKI
BbiBOA(«BBeante anuHy maccmBa R oT 1 0o », Imax)
BBOA(N)
0o n>0 n n<Imax
KL
BbiBOA(«BBeguTte X, h, a:»)
BBOA(X, h, a)
uvkn o1 i:=1 go n
r[i]:=2,5sin(ax+hi?)
KL
BbiBoA(«Maccme R 13 », n, « anNeMeHTOB: »)
BbiBOA(r[1:Nn])



{3apaHue 2}

K:=n {4Mcno anemeHTOB, OCTaBLUNXCS NOCsie yaaneHus}
n1:=1 { HOMep NepBOro MMHUMAasILHOIO 3rIeMeHTa}
np:=0 { Homep nocregHero NOsIOXNTENBHOrO AafieMeHTa}
LMKn oT i:=1 go n
eciu r[i]>0 10
np:=i
Bce
ecmu rlij<r[n1] 10
n1:=i
Bce
KLl
{aHanna cywecTtBoBaHNS pesyrbTaTta 1 BbiBOA, pesyrbrarta 3agaHuna 2}
ecnv np=0 10
BbIBOA(«HeT NoNoXnTenbHOro areMmeHTa)
nHaye
ecnu [np-n1|<2 10
BbiBOA(«[1epBbIi MMHUManbHbLIN U NOCHEaHUIA NONOXUTENbHbIN

pPacrnoJioKeHbl pA40OM UJTN COBI'Ia,EI,aPOT»)
nHayve



{c n b — Hayano n koHeL 30HbI yOoaneHus}
ecnu n1<np 10

c:=n1; b:=np
nHaye

c:=np; b:=n1
Bce
K:=C

LMKN ot i:=c+1 go b-1
ecnu rfi]=20 10

k:=k+1
r[K]:=r[i]
BCé
KLl
LMkn ot i:=b go n
k:=k+1
r[K]:=r]i]
KLl

BbiBOA («Maccus r n3 », k, « anemMeHToB»)
BbIBOZ, (r[1:K])
BCE
BCE



{3apaHune3}
n1:=0 {HoMep nepBOro oTpmLaTeribHOro arieMeHTa}
umkn ot i:=k go 1 wwar -1
ecnu rfi]<0 1o
n1:=i
BCe
KU
ecnm n1-1<0 10
BblBOA(«HeT cpeaHero saHa4yeHnaA»)
nHade
sr:=0
unkn ot i:=1 go n1-1
Sr:=sr+r]i]
KU
sr:=sr/(n1-1)
BbIBOL(SI)

I |w
‘o
(D:



JINCTUHI nporpamMmmbl

const Imax = 200;
type mas = array[1..Imax] of real;
var
n, c, b, n1, np, i, k: integer;
X, h, a, sr: real;
r: mas;
begin
Writeln('JTabopaTtopHasi pabota Ne1’);
Writeln('3agaHne Ne1');
{3apaHne 1}
repeat
Write('Beegute onvHy maccmBa R ot 1 go ', Imax, ':');
readin(n)
until (n > 0) and (n <= Imax);
Writeln('Beegute X, h, a:');
Read(x);
Read(h);
ReadIn(a);
fori:=1tondo
rli]:==2.5*sin(@a*x+h*i*i);
Writeln(‘MaccmB R u3 ', n, ' anemeHTOB:');
fori:=1tondo
Write(r[i]:8:3, ' ');
Writeln;



{3agaHue 2}
K:=n;
Writeln('3apaHne Ne2');
n1:=1;
np = 0;
fori:=1tondo
begin
if r[i] > O then
np =i,
if r[i] < r[n1] then
n1:=|
end;
if np = 0 then
Writeln('HeT nonoxumntenbHoro anemeHTa')
else
if abs(np - n1) <2 then
Writeln('lNepBbl MMHMMAbHLIA U NOCNEAHUIA NONOXUTENbHbIN
pacnonoXeHbl PpA4OM UNu coBrnagaroT')
else



begin
if N1 < np then
begin
c:=n1;
b:=np
end
else
begin
C :=np;
b:=n1
end;
k :=c;
fori:=c+1tob-1do
if r[i] >= 0 then

begin
k=k+1;
r[k] := ri]
end;
fori:=btondo
begin
k:=k+1;
r[k] := ri]
end;

Writeln('Maccus R u3 ', k, ' anemeHTOB:');
fori:=1tokdo
write(r[i]:8:3, ' ");
Writeln;
end;



{3apgaHne 3}
Writeln('3agaHne Negd');
n1:=0;
fori:=k downto 1 do

if r[i] < O then

n1:=1;

if n1-1<=0then

writeln('HeTt cpegHero 3HayeHunsa')
else

begin
sr .= 0;
fori:=1ton1-1do
Sr:=sr+ rfif;

sr:=sr/(n1-1);
writeln('sr=', sr.8:3)
end
end.



PacneuyaTka TeCTOB K nporpamme u

pe3ynsraTtoB
Ne | icxogHble PesyneraThl
OaHHble
1 |n=10 R={2.477; 1.906; 2.254; -2.463; -0.111; -0.155;
x=2; h=4; a=5 -2.437; 2.150; 2.092; 2.499}
R={2.477; 1.906; 2.254; -2.463; 2.150; 2.092;
2.499}
Sr=2.212
2 |n=1 R={-2.079}
x=5; h=8; a=7 HeT nonoXXutenbHOro anemMeHTa
HeT cpegHero 3HayeHus
3 [n=5 R={-0,022; 0.677; 0.741; 2.467; 1.935}
x=9; h=2; a=4 R={-0,022; 0.677; 0.741; 2.467; 1.935}

HeT cpegHero 3HayeHus




[ns Bbibopa Habopa 3agaHnn UCNonb3ynTe Popmynbi:

Mpnmep \\\\\\\\\

Ne BapuaHTa X — HOMEDP BapHUaHTa 13

3amanue 1 |(Ocrarok oT geneHusa x Ha 7))+ 1 |7

3amanme 2 | (Octarok oT geneHuss X Ha 9) + 1 |5

3amanue 3 | (Ocrarok ot geneHud x Ha 10) +1 |4

Homepa BapnaHTOB yKa3aHbl B XXYpHane Ha cTpaHuuax
rpynn.



